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La Moscova există linia fierbinte (call centre) pentru migrații 
de muncă. Activitatea sa este organizată de Guvernul de la 
Moscova. Puteți contacta linia fierbinte cu diferse întrebări, iar 
angajații săi, care vorbesc mai multe limbi (kârgâză, tadjică, uz-
becă și azeră), vor răspunde la ele. Puteți contacta linia dacă 
locuiți și lucrați deja aici, precum și dacă planificați să veniți.

Specialiștii liniei fierbinți vă vor ajuta și vă vor oferi răspunsuri 
la întrebări legate de:

 ▶ procedurile de căutare a unui loc de muncă și de angajare; 

 ▶ procedura de înregistrare la locul de reședință;

 ▶ încălcarea drepturilor dumneavoastră;

 ▶ recuperarea documentelor pierdute;

 ▶ acțiuni necesare pentru obținerea îngrijirilor medicale;

 ▶ procedura de plasare a copiilor în grădinițe și școli și multe 
altele.

Specialiștii în call center monitorizează schimbările din 
legislație și vă vor oferi cea mai actuală informație.

Linia funcționează zilnic de la 
8:00 LA 20:00  
(ora Moscovei).

+7 (495) 539-25-20
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Pe lângă linia telefonică, există un chat bot în care puteți 
adresa întrebări.

Scanați codul QR

Scanați codul QR

Sau accesați link-ul 
t.me/Msk_Migrant_bot

Sau accesați link-ul
migrant-msk.ru

Site-ul web migrant-msk.ru oferă informații actualizate:

 ▶ știri;

 ▶ modificări ale legislației privind migrația;

 ▶ videoclipuri informative;

 ▶ notificare pentru migranți;

 ▶ oferte de muncă (posturi vacante).

Informațiile de pe site sunt prezentate în limbile kârgâză, tadjică, 
uzbecă, azeră și moldovenească.

t.me/Msk_Migrant_bot
https://migrant-msk.ru/
https://migrant-msk.ru/
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Dacă lucrați fără documentele 
necesare sau în baza unui 
acord verbal, este posibil să fiți 
înșelat și să nu vi se plătească 
salariul, în plus, veți primi o 
amendă și veți fi expulzat din 
Rusia.

IMPORTANT!
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Există сâteva modalități de a găsi un loc de 
muncă potrivit pentru dumneavoastră la 
Moscova

Pentru  a căuta un loc de muncă,  trebuie  
să utilizați site-uri web specializate sau 
publicații tipărite care postează anunțuri 
pentru posturi vacante și angajare:

Puteți scrie un CV - acest lucru va sim-
plifica procesul de căutare a unui loc de 
muncă. Când scrieți CV-ul, în primul rând, indicați aptitudinile, abilitățile și 
competențele dumneavoastră profesionale. Vă rugăm să ne informați și  
despre documentele disponibile care confirmă calificările dumneavoas-
tră. De asemenea, puteți contacta bursa muncii care operează la Centrul 
Multifuncțional din Sahorova mc.mos.ru/ru/worker/mmc/jobs.

La angajare este necesară încheierea unui 
contract de muncă în formă scrisă. Angaja-
torul vă poate oferi să încheiați un contract 
de muncă sau un contract civil. O copie a 
contractului trebuie să rămână la dvs.
Contractul trebuie să conțină informații 
despre:

 ▶ funcție;
 ▶ salariul de bază;
 ▶ loc de munca;
 ▶ programul de lucru;
 ▶ patenta (serie/număr, data eliberării), 

dacă aveți nevoie de el pentru munca dvs.;
 ▶ durata contractului și condițiile de încetare a acestuia.

Dacă lucrați în baza unei patente și, dintr-un motiv oarecare, informațiile 
dumneavoastră din pașaport s-au schimbat, trebuie să veniți la Centrul 
Multifuncțional din Sahorova și să faceți  modificări în patentă. Pentru 
a face acest lucru, trebuie să contactați sectorul „P” al Centrului 
Multifuncțional, având cu dumneavoastră: un pașaport și traducerea 
lui legalizată; documente/chitanțe de plată care confirmă plata taxei pe 
perioada de valabilitate a patentei; patentul.
Trebuie să contactați Centrul Multifuncțional în termen de 7 zile 
lucrătoare, indiferent unde s-au schimbat detele din pașaport (în Rusia 
sau în străinătate).

hh.ru
avito.ru/moskva/rabota
migranto.ru/rabota-migrantam
superjob.ru/vakansii/
rabota.ru

https://mc.mos.ru/ru/worker/mmc/jobs
https://hh.ru/
https://www.avito.ru/moskva/rabota
migranto.ru/rabota-migrantam
https://www.superjob.ru/vakansii/
https://www.rabota.ru/
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Când aplicați pentru un loc de muncă 
în baza unui CONTRACT DE MUN-
CĂ, trebuie să prezentați angajatorului 
următoarele documente: pașaportul și 
traducerea  autentificată la notar, car-
netul de muncă de model rusesc (dacă 
dispuneți de el), patenta  și chitanțe pen-
tru plata acesteia (dacă aveți nevoie de 
patentă pentru muncă), INN, SNILS (dacă 
dispuneți de ele), actele de studii (dacă 
este necesar).

La înregistrarea în baza unui CONTRACT 
INDIVIDUAL DE MUNCĂ, veți avea ne-
voie de:  pașaport și traducerea  legalizată 
la notar, patenta și chitanțe pentru plata 
acesteia (dacă aveți nevoie de patentă de 
muncă), INN, SNILS (dacă dispuneți de 
ele), acte de studii (dacă este necesar).

Cum vă puteți da seama dacă lucrul este legal sau nu? Textul anunțului 
de angajare vă poate crea o imagine despre aceasta.

INDICII CĂ LUCRUL ESTE LEGAL:
 ▶ angajatorul vă promite înregistrarea oficială conform Codului Muncii 

sau înregistrarea în baza unui contract individual de muncă;
 ▶ program de lucru specificat cu zile libere;
 ▶ concediu și concediu medical plătit;
 ▶ plata salariului pe card bancar;
 ▶ oferirea unui loc de trai.

Avantajul muncii legale este că veți avea garanții cu privire la respectarea 
drepturilor dvs. de muncă: nu veți fi concediat brusc, nu veți fi înșelat cu 
plata salariului, nu veți fi obligat să prestați o cantitate de muncă mai 
mare decât acea specificate în contractul de muncă etc.



Înainte de a începe căutarea 
unui post de muncă, ar trebui 
să vă asigurați că nu aveți 
nicio interdicție de intrare în 
Rusia.

IMPORTANT!
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INDICII DE MUNCĂ ILEGALĂ:
 ▶ angajatorul promite munca în ziua adresării/venit în termen scurt;

 ▶ nu este indicată denumirea organizației;

 ▶ anunțul conține expresii precum „puteți fi angajați fără acte”, „este 
necesar o patentă pentru orașul  Moscova sau regiunea Moscova”, 
„lucru urgent”.

Un alt semn de muncă ilegală este indicarea în reclamă a criteriului 
„sunt necesari lucrători cu aspect slav”. Cel mai probabil, asta înseamnă 
că angajatorul caută persoane care seamănă la exterior cu cetățenii ruși 
pentru a nu-i oficializa.

Dezavantajul muncii ilegale este că în orice moment angajatorul vă 
poate înșela - să nu plătească salariul, să declare că nu sunteți înregistrat 
oficial și, prin urmare, nu are obligații față de dvs. În plus, s-ar putea să fiți 
supus și sancțiunilor administrative pentru munca fără încheierea unui 
contract.

În următoarele pagini veți găsi informație 
despre  succesiunea pașilor pentru 
angajare, în funcție de țara din care 
veniți; cum puteți verifica dacă aveți 
vreo  interdicție de intrare în Rusia; ce 
documente sunt necesare pentru munca 
legală.

Daca angajatorul vă încalcă drepturile de muncă (nu 
platește salariu, vă obliga să faceți ore suplimentare 
etc.)

 27 р.



ACUM PUTEȚI LUCRA!

Dacă scopul vizitei se modifică, 
trebuie să treceți  procedura 
de înregistrare a amprentei 
în termen de 30 de zile 
calendaristice de la data încheierii 
contractului de muncă, dar 
nu mai târziu de 90 de zile 
calendaristice de la data intrării 
în Rusia.

IMPORTANT!

Cetăţenii străini care au intrat 
în Rusia în scop de muncă, 
trebuie să fie supuşi înregistrării 
amprentelor digitale, fotografierii 
şi unui examen medical în termen 
de 30 de zile de la data intrării în 
țară. Pentru a face acest lucru, 
trebuie să mergeți la Centrul 
Multifuncțional din Sahorova. 

Cum puteți ajunge la Centrul 
Multifuncțional, vedeți pag. 15

O dată pe an, trebuie să treceți 
un examen medical și să 
furnizați certificatele Centrului 
Medical Sahorova (pentru cei 
care lucrează la Moscova) sau 
Ministerului Afacerilor Interne 
(pentru cei care lucrează în 
regiunea Moscovei). Acest 
lucru trebuie făcut în termen 
de 30 de zile de la data expirării 
certificatelor anterioare.

IMPORTANT!
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Dacă veniți din țări care sunt membre 
ale UEE, procedura de angajare este 
următoarea:

1. La trecerea frontierei ruse veți primi o cartelă 
de migrație. Pentru a lucra legal la Moscova, în 
paragraful „Scopul vizitei” a cardului de migrare, 
trebuie să indicați: „Muncă”. Veți putea  să lucrați 
chiar dacă în cartela de migrație este indicat  
un alt scop al vizitei. Totodată, scopul vizitei în 
resursele informaționale ale Ministerului Afacer-
ilor Interne se va schimba în „Muncă” atunci când 
Ministerul Afacerilor Interne primește o notificare 
despre încheierea unui contract de muncă de la 
angajator.

2. Apoi trebuie să perfectaţi o înregistrare tem-
porară (trebuie să găsiți un loc în care veți 
locui și să vă  înregistrați acolo). 

Mai multe detalii pag. 12-13

3. Numărul de asigurare al unui cont personal in
dividual (SNILS) și  TIN  număr de identificare 
fis cală (INN):
 ▶ SNILSul poate fi emis la orice sucursală a Fon-

dului Social al Rusiei sau la MFC „Documentele 
mele” de la locul de înregistrare. SNILSul poate fi 
eliberat și de catre angajator.
 ▶ TINul se eliberează la biroul fiscal de la locul de 

înregistrare sau la MFC „Documentele mele” de la 
locul de înregistrare.
 ▶ SNILSul și TINul sunt emise gratuit.

4. La cererea de angajare este necesară încheierea 
unui contract de muncă sau contract de muncă 
civil. Pentru a fi angajat, veți avea nevoie de 
pașaport,  carnetul de muncă de model rus-
esc (dacă aveți unul) și SNILS. Pot fi necesare și 
acte de studii și, în unele cazuri, o fișă medicală. 

Mai multe detalii pag. 5-7



ACUM PUTEȚI LUCRA!
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Dacă veniți din Azerbaidjan, Moldova, 
Tadjikistan sau Uzbekistan, procedura de 
angajare este următoarea:

1. La trecerea frontierei ruse veți primi o cartelă de migrație. 
Pentru a lucra legal la Moscova, în paragraful  „Scopul vizitei” 
a cartelei de migrație, trebuie să indicați „Muncă”. Dacă 
cartela de migrație indică un alt scop pentru vizită, aveți în 
continuare dreptul de a lucra. Dar pentru aceasta trebuie să 
schimbați scopul vizitei. Acest lucru se poate face atunci când 
contactați Centrul Multifuncționa cu o cerere penru a primi o 
patentă.

2. Solicitați patenta la Centrul Multufunțional de Migrație din 
Moscova (Sahorovo). 

 Mai multe detalii pag. 14-15

3. Apoi trebuie  să perfectaţi o înregistrare temporară (trebuie 
să găsiți un loc în care veți locui și să vă  înregistrați acolo). 

Mai multe detalii pag. 12-13

4. Trebuie să obțineți Numărul de asigurare al unui cont perso-
nal individual (SNILS) și  TIN  număr de identificare fiscală 
(INN):
 ▶ SNILSul poate fi eliberat la orice sucursală a Fondului Social 

al Rusiei sau MFC „Documentele mele” la locul de înregistra-
re. SNILSul poate fi eliberat și de catre angajator.
 ▶ TINul este eliberat la înregistrarea patentei  și este indicat 

în acesta lângă datele pașaportului. Disponibilitatea  TIN
ului poate fi verificată pe siteul web al Serviciului Federal de 
Taxe   — service.nalog.ru/inn.do
 ▶ SNILSul și TINul sunt emise gratuit.

5. Obțineți o patentă la Centrul Multifuncțional din Sahorovo.

6. La cererea de angajare este necesară încheierea unui 
contract de muncă sau civil. Pentru a fi angajat, veți 
avea nevoie de pașaport, patentă, carnet de muncă de 
model rusesc (dacă aveți unul), SNILS. Pot fi necesa-
re și acte de studii și, în unele cazuri, o fișă medicală. 

Mai multe detalii pag. 5-7

https://service.nalog.ru/inn.do
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Înainte de a merge la Moscova la muncă, 
este mai bine să vă asigurați că nu aveți nicio 
interdicție de intrare

Acest lucru se poate face în două moduri:

1. Pe Internet, accesați site-ul сервисы.гувм.мвд.рф, selectați  „Verifi-
carea existenței motivelor pentru a nu permite cetățenilor străini și 
apatrizilor să intre pe teritoriul Federației Ruse prin Ministerul Aface-
rilor Interne din Rusia”, completați câmpurile obligatorii. Veți primi 
informații dacă aveți o interdicție de intrare în Rusia. Serviciul nu vă 
permite să aflați care autoritate guvernamentală a impus interdicția 
și de ce;

2. Scrieți o cerere oficială către departamentul de migrare sau trimiteți 
o solicitare electronică. Pentru a face acest lucru, trebuie să accesați 
în Internet adresa мвд.рф. În secțiunea „SERVICII ONLINE”, selectați  
„Primirea solicitărilor de la cetățeni și organizații”. În lista de departa-
mente pentru primirea cererilor, selectați „Direcția principală pentru 
probleme de migrație”, faceți clic pe butonul „Continuare” și urmați 
instrucțiunile.

Motivele interdicției de intrare pot fi:

 ▶  încălcarea condițiilor de ședere în vizitele anterioare în Rusia;
 ▶ tragerea la răspundere administrativă sau penală, având 

antecedente penale sau contacte strânse cu conaționali implicați în 
activitățile organizațiilor extremiste și/sau teroriste;
 ▶ o decizie anterioară de expulzare;
 ▶ un rezultat pozitiv al unui examen medical pentru prezența unor boli 

periculoase.

REFERINŢĂ

https://сервисы.гувм.мвд.рф/
http://мвд.рф
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Documente de bază de care veți avea nevoie 
pentru munca legală

CARTELA DE MIGRARE

NOTIFICAREA DESPRE SOSIREA 
UNUI CETĂȚEAN STRĂIN

PATENTA 
(Necesar pentru 
cetățenii din 
Azerbaidjan, 
Moldova, Tadjikistan 
și Uzbekistan)

Cum se 
obține 
o patentă

14 pag.



Trebuie să vă înregistrați 
la locul de ședere  doar  în 
locuința în care trăiți și vă 
odihniți.

IMPORTANT!

Se recomandă ca cetățenii 
străini să solicite gazdei 
să trimită o notificare de 
sosire la MFC fie direct la 
departamentul de migrare, 
fie să o trimită prin portalul 
Serviciilor de Stat, deoarece 
în cazul în care notificarea 
este trimisă prin poștă, 
informațiile necesare pot fi 
introdus în baza de date cu 
întârziere, ceea ce poate crea 
dificultăți la înregistrarea unei 
patente, prelungirea perioadei 
de ședere (înregistrare) și 
comunicarea cu autoritățile de 
reglementare.
 

11 pagini ß Exemplu de notificare.

IMPORTANT!
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( Î N R E G I S T R A R E A M I G R AȚ I E I  S A U Î N R E G I S T R A R E A)

Pentru a trăi legal în Moscova, trebuie 
să găsiți un loc în care veți locui și să vă  
înregistrați acolo

Un astfel de loc poate fi un apartament, 
un hotel (hostel), un cămin sau o locuință 
de serviciu.

Înregistrarea migrației pentru cetățenii 
străini poate fi eliberată numai de partea 
primitoare.

Partea care primește poate fi:
 ▶ cetățeni ai Rusiei sau organizații care 

oferă spații pentru ca cetățenii străini 
să locuiască, pe care le dețin prin 
drept de proprietate sau drept de 
folosință;
 ▶ cetăţenii străini care deţin spaţii de 

locuit pot fi, de asemenea, gazdă şi 
pot înregistra alţi cetăţeni străini (nu 
doar rudele).

Partea care primește o notificare 
specială la departamentul de migrație 
cu privire la sosirea unui cetățean străin 
la locul de ședere și primește înapoi 
partea detașabilă a acestei notificări. 
Ar trebui să primiți o parte a notificării 
(mulți oameni o numesc „înregistrare”).
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( Î N R E G I S T R A R E A M I G R AȚ I E I  S A U Î N R E G I S T R A R E A)

 ▶ pentru cetățenii UEE, această perioadă este de 30 de zile 
calendaristice de la data trecerii frontierei Federației Ruse
 ▶ pentru cetățenii din Uzbekistan și Tadjikistan, această perioadă este 

de 15 zile calendaristice de la data trecerii frontierei Federației Ruse
 ▶ pentru cetățenii altor țări, această perioadă este de 7 zile lucrătoare 

de la data sosirii la locul de ședere (înregistrarea la sediul în care va 
locui efectiv cetățeanul străin)

Nerespectarea termenelor limită pentru înregistrarea migrației va 
avea ca rezultat o amendă și expulzarea dumneavoastră din Rusia cu 
interdicția de a intra în continuare.

Termenele limită de înregistrare a migrației:



Trebuie să contactați Centrul 
Multifuncțional în termen de 
30 de zile de la data intrării în 
Rusia. Dacă solicitați o patentă  
mai târziu, va trebui să plătiți o 
amendă de la 10.000 la 15.000 
de ruble.

IMPORTANT!

Пройти медкомиссию можно 
только в ММЦ. Медицинские 
справки, выданные другими 
медицинскими организация-
ми, не принимаются.

ВАЖНО!
Puteți trece controlul medical doar 
la Centrul Multifuncțional. Nu sunt 
acceptate certificate medicale 
emise de alte organizații medicale.

IMPORTANT!

14O B Ț I N E R E A U N E I  PAT E N T E

Рentru a aplică la centrul multifuncțional 
saharovo pentru înregistrarea unui brevet, 
trebuie să aveți următoarele documente:

1. pașaportul cu care ați intrat pe 
teritoriul Rusiei;

2. cartela de migrare

Dacă cartela dvs. de migrare indică 
un alt scop de intrare decât „Muncă”, 
atunci puteți trimite o cerere la 
Centrul Multifuncțional Saharovo și 
puteți schimba scopul intrării.

Toate celelalte documente necesare pentru obținerea unei patente sunt 
completate la Centrul Multifuncțional într-o singură vizită:
 ▶ cerere pentru patentă
 ▶ certificat care confirmă cunoașterea limbii ruse, cunoașterea istoriei 

Rusiei și a elementelor fundamentale ale legislației Federației Ruse
 ▶ fișă medicală privind absența bolilor periculoase și certificat de 

absență a infecției cu HIV
 ▶ asigurare medicală voluntară
 ▶ traducere pașaport



Pentru a lucra legal la 
Moscova, trebuie să obțineți 
o patentă de la Centrul 
Multifuncțional Saharovo. 
Când trimiteți documentele, 
indicați că veți lucra la 
Moscova. Vă rugăm să rețineți 
că Centrul Multifuncțional 
Saharovo eliberează și 
patentă pentru lucrări în 
regiunea Moscovei, așa că 
aveți grijă când completați 
documentele. După ce ați 
primit o patentă la Centrul 
Multifuncțional, puteți lucra 
numai la Moscova (inclusiv pe 
teritoriul Noii Moscove).

IMPORTANT!

Trebuie să contactați Centrul Mulțifuncțional numai personal. 
Orice servicii emise fără prezența dumneavoastră sunt ilegale.

Nu folosiți intermediari!

IMPORTANT!
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Perioada maximă de valabilitate a unei pa-
tente este de 12 luni. Când expiră perioada 
de valabilitate, va trebui fie să reînregistrați 
patenta primită anterior (aceasta nece-
sită o petiție din partea angajatorului), fie 
să părăsiți Rusia și să intrați din nou, apoi 
să obțineți o patentă nouă. Patenta tre-
buie plătită în fiecare lună în avans (de 
exemplu, în ianuarie plătiți pentru februa-
rie, în februarie — pentru martie și așa mai 
departe).

Pentru mai multe 
detalii, consultați 
mc.mos.ru/ 
ru/worker/get-patent

CUM PUTEȚI AJUNGE LA CENTRUL MULTIFUNCȚIONAL 

ADRESA Moscova, satul Voronovskoye, autostrada Var-
shavskoye, kilometrul 64, clădirea 1, clădirea 47

TRANSPORT 
PUBLIC

Din stația de metrou Lesoparkovaya cu autobu-
zul MC1 (de la 6:35 până la 18:16).
De la stația de metrou Prokshino cu autobuzul 
MTs2 (de la 6:51 pănă la 19:26).
De la stația Podolsk MCD cu autobuzul MC3 (de 
la 6:40 până la 19:30)

ORELE DE LUCRU Centrul Multifuncțional este deschis între orele 
8:00 și 20:00, șapte zile pe săptămână, dar este 
posibil să nu fie deschis de sărbători (înainte 
de a merge la Centrul Multifuncțional, verificați 
programul de lucru pe site-ul său).

SITE WEB mc.mos.ru/ru

TELEFON +7 (495) 777-77-77

https://mc.mos.ru/ru/worker/get-patent
https://mc.mos.ru/ru/worker/get-patent
https://mc.mos.ru/ru


Încercați să nu încălcați regulile de 
circulație.
Două amenzi primite în decurs de 
trei ani ar putea duce la interzicerea 
intrării în Rusia.

IMPORTANT!
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Dacă decideți să lucrați în domeniul 
transportului comercial - în taxi sau în 
transportul de marfă

DACĂ VENIȚI DIN BELARUS, KAZAKHSTAN SAU 
KÂRGÂZSTAN
Permisele naționale de conducere ale acestor state sunt recunoscute pe te-
ritoriul Rusiei, inclusiv pentru activități comerciale și de muncă. Nu va trebui 
să obțineți o licență rusă pentru a lucra în Rusia.

DACA VENIȚI DIN AZERBAJAN, ARMENIA, MOLDOVA, TA-
JIKISTAN SAU UZBEKISTAN
Dacă conduceți o mașină în scopuri personale, nu este necesar un permis 
rusesc (totuși, trebuie să aveți un permis de conducere din țara dvs.). Dacă 
munca dvs implică conducerea unei mașini, atunci trebuie să schimbați 
permisul de conducere național cu un permis de conducere rusesc.

DORIȚI SĂ SCHIMBĂ PERMISUL NAȚIONAL DE CONDUCE-
RE CU UN PERMIS DE CONDUCERE RUS?
Aplicați la oficiul teritorial al Inspectoratului de Stat pentru Siguranța Rutieră 
(STSI). Acolo trebuie să prezentați pașaportul și traducerea legalizată în lim-
ba rusă, un permis de conducere național, înregistrarea migrației și o chi-
tanță pentru plata taxei de stat. De asemenea, este necesar să treceți unui 
examen medical. După aceasta, trebuie să susțineți examene teoretice și 
practice pentru a vă confirma calificările. Dacă treceți cu succes examenele, 
veți primi un permis de conducere rusesc.

NU AVEȚI PERMIS DE CONDU-
CERE?
Trebuie să urmați o pregătire la o 
Școală Auto și să treceți cu succes exa-
menul pentru dreptul de a conduce 
un vehicul.



Angajatorul va reduce valoarea 
impozitului dacă primește 
permisiunea corespunzătoare 
din partea Serviciului Federal 
de Taxe.

IMPORTANT!

17 TA X E

Dacă munciți în baza unei patente, aveți dreptul 
de a reduce suma taxei pe care angajatorul dvs. 
o retrage din salariul dvs. cu suma plăților dvs. 
pentru patentă

Pentru a face acest lucru, trebuie să depuneți angajatorului dumneavo-
astră (departamentul de contabilitate) o cerere de reducere a impozitu-
lui reținut din salariu (13%) cu valoarea plăților pe care le-ați plătit pentru 
patentă. Copii ale chitanțelor de plată a patentei trebuie să fie atașate 
cererii.

Puteți solicita o reducere a impozitului în orice moment după angajare. 
Angajatorul, la rândul său, va depune o cerere la fisc prin care va cere 
permisiunea de a număra avansurile pe care le-ați făcut pentru patentă.

Puteți aplica în fiecare an (de la 1 ianuarie până la 31 decembrie) și doar 
cu un singur angajator.

Dacă vă schimbați locul de muncă în 
cursul anului și ați aplicat deja pentru o 
reducere de impozit de la angajatorul 
anterior, atunci la noul loc de muncă 
veți putea aplica pentru o reducere de 
impozit abia anul viitor.

EXEMPLU:

Salariul dvs este de 60.000 DE RUBLE. În fiecare lună plătiți 6.600 DE 
RUBLE pentru patentă.

Impozitul pe venitul personal este de 13% = 7.200 ₽.

Primiți 60.000 ₽ – 7.200 ₽ (impozit pe venitul personal) = 52.800 ₽.

După procedura de reducere a impozitului, cuantumul acestuia va fi de 
7.200 ₽ – 6.600 ₽ = 600 ₽.

Veți primi 60.000 ₽ – 600 ₽ = 59.400 ₽ 
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Respectați cu strictețe legile. În caz 
contrar, veți fi expulzat din Rusia și intrarea 
ulterioară va fi interzisă

CELE MAI FRECVENTE ÎNCĂLCĂRI:

 ▶ consumul de alcool, consumul de droguri și starea de ebrietate în 
locuri publice;

 ▶ fumatul în locuri publice;

 ▶ aruncarea gunoiului în locuri nepotrivite;

 ▶ utilizarea unui limbaj obscen în conversație;

 ▶ încălcarea regulilor de traversare a străzii de către pietoni și 
încălcarea regulilor de circulație de către șoferi;

 ▶ zgomot în apartament sau pe stradă;

 ▶ efectuarea de lucrări zgomotoase seara și noaptea, precum și în 
weekend;

 ▶ călătorii fără bilet cu mijloacele de transport în comun.

 ▶ desfășurarea activităților de muncă fără patentă;

 ▶ desfășurarea activităților de muncă la Moscova cu o patent eliberată 
pentru lucru într-o altă entitate constitutivă a Rusiei (de exemplu, în 
regiunea Moscovei);

 ▶ șederea pe teritoriul Rusiei fără înregistrarea migrației sau 
neprelungirea șederii după înregistrarea inițială a migrației.
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PE LĂGĂ LEGI, LA MOSCOVA EXISTĂ REGULI. ESTE LA FEL 
DE IMPORTANT SĂ LE URMAȚI

 ▶ Nu vă impuneți în niciun caz părerile voastre religioase și tradițiile 
naționale oamenilor din jurul vostru.

 ▶ Vorbirea tare nu este permisă în locuri publice. În oraș, în general, nu 
ar trebui să vorbești prea tare - doar interlocutorul tău ar trebui să te 
audă. De asemenea, încercați să folosiți limba rusă în locuri publice.

 ▶ Nu intrați în conflicte.

 ▶ Aveți grijă de oraș. Tratați-i cu respect pe cei din jurul dvs. În 
transport, oferiți locul persoanelor în vârstă, pasagerilor cu copii, 
femeilor însărcinate și persoanelor cu dezabilități.



Încercarea de a rezolva o problemă „neoficial” (darea de mită) este o 
infracțiune.

Dacă credeți că un ofițer de poliție încalcă legea, sunați la linia 
fierbinte a Ministerului Afacerilor Interne și explicați situația

8-800-222-74-47

IMPORTANT!
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Trebuie să cunoașteți drepturile și 
responsabilitățile atunci când interacționați 
cu un ofițer de poliție și urmați câteva reguli 
simple

Dacă sunteți oprit de un ofițer de poliție (inclusiv patrula de auto-
stradă dacă conduceți) sau poliția efectuează un control, nu vă faceți 
griji. Documente prezente: pașaport, carte de migrație, formular 
de detașare pentru notificarea înregistrării migrației (dacă este 
necesar, permis de conducere).

De asemenea, cetățenii din Azerbaidjan, Moldova, Tadjikistan și Uz-
bekistan sunt sfătuiți să dețină patenta și chitanțe pentru plata ace-
steia.

Pentru a vă asigura că acesta este cu adevărat un ofițer de poliție în 
fața dvs., aveți dreptul să-i cereți să-și arate actul de identitate oficial. 
Încercați să vă amintiți sau să scrieți detaliile ofițerului de poliție în 
cazul în care trebuie să-i contestați acțiunile în viitor.

Dacă un polițist a întocmit un proces-verbal, citiți cu atenție ce scrie 
în el. Dacă nu sunteți de acord cu ceva, aveți dreptul să adăugați obi-
ecții la protocol și numai după aceea să îl semnați.



La departamentul Ministerului  
Afacerilor Interne, ar trebui 
să scrieți o declarație despre 
pierderea pașaportului și să primiți 
un cupon de notificare special, apoi 
să mergeți la consulat cu acesta.

IMPORTANT!

Faceți copii și fotografii ale tuturor 
documentelor dvs. Acest lucru 
va facilita refacerea lor în caz de 
pierdere sau deteriorare.

IMPORTANT!
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Procedura pentru pierderea sau deteriorarea 
documentelor:

PAȘAPORT
Dacă vă pierdeți pașaportul, puteți obține unul nou doar în țara de cetățenie. Pentru 
a părăsi Rusia, trebuie să contactați consulatul țării dumneavoastră cât mai curând 
posibil. 

Consulatele țărilor CSI la Moscova p. 30

CARTELA DE MIGRARE
Dacă un cartela de migrare este pierdută sau 
deteriorată, trebuie să contactați departamentul 
de migrare la adresa de înregistrare a migrației 
în termen de 3 zile calendaristice cu o cerere de 
eliberare a unei cartele de migrare duplicat.
Adresele departamentelor raionale pentru probleme de migrație – 77.мвд.рф/ms/
отделывао. Trebuie să aveți la dumneavoastră pașaportul și un formular de noti-
ficare a sosirii. Veți fi direcționat să urmați o procedură de înregistrare a amprentei, 
după care vi se va elibera un duplicat al cartelei de migrare. Duplicatul are aceeași 
valabilitate ca și originalul.

PATENTA
Dacă patenta este pierdută sau deteriorată, trebuie să contactați Centrul Mulțifuncți-
onal Saharovo. Acest lucru ar trebui făcut cât mai repede posibil. Trebuie să aveți cu 
dumneavoastră un pașaport, traducerea lui legalizată, cartela de migrație și cecuri 
care confirmă plata impozitului pe venitul personal. Trebuie să scrieți o cerere pentru 
o patentă dublicat la Centrul Multifuncțional.Veți fi direcționat să urmați o procedură 
de înregistrare a amprentei. Un duplicat al patentei va fi eliberat în termen de 3 zile 
lucrătoare. Are aceeași forță probantă ca și patenta  în original. Procedura de plată a 
taxei pentru patentă la primirea unui duplicat nu se va modifica. Cu toate acestea, 
până când primiți un duplicat al patentei, trebuie să continuați să plătiți pentru ea.

FORMULAR DE NOTIFICARE A SOSIRII (ÎNREGISTRARE)
Poate fi restaurat la departamentul de migrare al regiunii în care sunteți înregistrat. 
Pentru a face acest lucru, trebuie să scrieți o cerere pentru un duplicat al formula-
rului de notificare a sosirii. Veți fi direcționat să urmați o procedură de înregistrare 
a amprentei. Timpul de procesare pentru un duplicat este de 3 zile lucrătoare. În 
cazul în care partea detașabilă a formularului de 
notificare a sosirii transmisă în formă electro-
nică este pierdută sau deteriorată, gazda poate 
retipări formularul de notificare a sosirii.

CHITANTA PENTRU BREVET SAU PLATA 
AMENZII
Îl puteți restaura la filiala băncii prin care sau efec-
tuat plățile sau puteți folosi aplicația mobilă a ace-
stei bănci.

Dar mai întâi ar trebui să contactați departa-
mentul Ministerului Afacerilor Interne de la 
locul de înregistrare a migrației pentru a în-
registra faptul pierderii documentului. Adre-
sele departamentelor – 77.мвд.рф/kontakti/ 
контактыомвдмосквы

77.мвд.рф/ms/отделы-в-ао
77.мвд.рф/ms/отделы-в-ао


22R Ă S P U N D E R E A Î N  FAȚA L E G I I  P E N T R U Î N C Ă L C Ă R

Sancțiuni pentru cele mai 
frecvente încălcări:

 Încălcarea termenelor limită pentru înregistrarea 
migrației, încălcarea termenilor de ședere în 
Rusia, reședința nu la locul de înregistrare, munca 
fără patentă, nedepunerea unei cereri pentru 
pierderea cartelei de migrație

Pe lângă aplicarea unei amenzi, pentru încălcările enumerate este 
posibil să fiți expulzat de pe teritoriul Rusiei și interzisă intrarea în 
țară timp de 5 ani.

Lucru în domeniul transportului comercial fără 
permis de conducere rusesc

Consumul de alcool, consumul de droguri, starea 
de ebrietate în locuri publice

Fumatul în locuri publice

Limbaj obscen, zgomot în apartament seara și 
noaptea, precum și în weekend 500 – 2000 de 
ruble

Călătorie fără bilet și bagaj neplătit

5 000 – 
7 000 de ruble

5 000 – 
15 000 de ruble

500 – 
5 000 de ruble

500 – 
1 500 de ruble

500 – 
2 000 de ruble

2 000 de ruble



Dacă primiți o amendă administrativă chiar și pentru o infracțiune 
minoră, următoarea amendă va duce la o decizie cu privire la 
expulzarea dvs. din Rusia și la interzicerea intrării ulterioare.

Există o amenințare din partea organizațiilor teroriste și 
extremiste. Nu contactați pe nimeni care ar putea fi asociat cu 

astfel de organizații! În caz contrar, veți intra în atenția serviciilor 
speciale și veți primi o interdicție nedeterminată de intrare în 

Rusia sau veți fi condamnat ca complice.

Dacă aflați despre activitățile organizațiilor teroriste sau 
extremiste, raportați imediat la poliție sunând la 112 sau la Serviciul 

Federal de Securitate (FSB) sunând la +7 (495) 2242222.

IMPORTANT!

IMPORTANT!
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Pentru a nu trece la statutul ilegal cu toate 
riscurile sale inerente, trebuie să urmați o 
serie de reguli simple:

 ▶ Înregistrați-vă la autoritățile de migrație. Este mai bine să începeți să 
faceți acest lucru imediat după sosire, deoarece va dura ceva timp 
pentru a găsi o opțiune de locuință potrivită, unele instituții pot să 
nu funcționeze în weekend sau sărbători, unele proceduri pot dura 
mult timp și, de asemenea, este nevoie de timp pentru a pregăti 
documentele și a le primi.

 ▶ Asigurați-vă că partea dvs. destinatară vă înregistrează migrația. 
Dacă ea nu face asta, veți avea probleme cu legea. 

Cum se înregistrează pentru migrare – pag. 12-13

 ▶ Este necesar să se respecte termenele limită de ședere în Rusia. 
Conform regulilor generale, cetățenii străini pot rămâne în Rusia cel 
mult 90 de zile continuu. După aceasta, trebuie să părăsiți teritoriul 
Rusiei pentru cel puțin 90 de zile și numai după aceea să vă întoarceți 
din nou.

 ▶ Dacă sunteți cetățean al țărilor UEE, atunci pentru a rămâne în Rusia 
mai mult de 90 de zile, trebuie să găsiți un loc de muncă (găsiți un 
loc de muncă - încheiați un acord cu angajatorul). Pentru a rămâne 
în Rusia mai mult de 90 de zile, cetățenii altor țări trebuie să obțină 
un permis de muncă la Centrul Migrațional Saharovo și să plătească 
pentru acesta la timp.

 ▶ Respectați termenele limită pentru șederea în Rusia și obținerea 
documentelor. Dacă nu ați reușit să obțineți un loc de muncă în 
termen de 90 de zile de la sosire, atunci trebuie să părăsiți teritoriul 
Rusiei pentru cel puțin 90 de zile și să vă întoarceți numai după 
această perioadă. Dacă sunteți cetățean al EAEU, atunci pentru a 
rămâne în Rusia mai mult de 90 de zile, trebuie să găsiți un loc de 
muncă (găsiți un loc de muncă, încheiați un acord cu un angajator). 
Pentru a rămâne în Rusia mai mult de 90 de zile, cetățenii altor țări 
trebuie să obțină o patentă și să plătească pentru ea la timp.

 ▶ Monitorizați perioada de valabilitate a documentelor și reînnoiți-le din 
timp.

 ▶ Achitați patentă la timp (în ianuarie plătiți pentru februarie, în 
februarie – pentru martie și așa mai departe).



Străduițivă să lucrați oficial (semnați contractul și primiți a doua 
copie a contractului).

Dacă lucrați fără actele necesare, atunci salariul dvs. va fi mai mic 
decât în   cazul unui loc de muncă oficial, nu vă veți putea proteja 
drepturile sau nu veți primi bani deloc și, cel mai important, va 

exista întotdeauna riscul să fiți reținut, deportat din Rusia și veți 
primi o interdicție de intrare ulterioară.

IMPORTANT!
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 ▶ Aveți întotdeauna la dumneavoastră documente: pașaport, cartela de 
migrație, înregistrare, patenta și chitanțe pentru plata acesteia (dacă 
veniți dintr-o țară ai cărei cetățeni trebuie să obțină un brevet pentru 
a rămâne în Rusia).

 ▶ Aveți întotdeauna cu dumneavoastră întregul set de documente, 
inclusiv chitanțele de plată a brevetului și plata amenzilor.

 ▶ Asigurați-vă că documentele și detaliile de plată sunt completate 
corect. Orice greșeală la completarea documentelor va duce la 
invalidarea acestora și, în consecință, la probleme în viitor.

 ▶ Nu începeți lucrul până când nu sunt completate toate documentele 
necesare pentru lucru.

 ▶ Asigurați-vă că aveți suficienți bani pentru a completa toate 
documentele și a rămâne pentru prima dată.

 ▶ Respectați legile Rusiei!

 ▶ Aveți încredere numai în sursele oficiale de informații!

 ▶ Nu cumpărați documente de la cineva - sunt evident false



În timp ce vă aflați în Rusia, nu vă veți putea restabili statutul 
juridic.

Prin urmare, dacă vați pierdut statutul legal în Rusia, trebuie să 
părăsiți țara cât mai curând posibil (nu mai târziu de 30 de zile) și 

să nu intrați înapoi timp de cel puțin 90 de zile.

IMPORTANT! IMPORTANT!

ВАЖНО!
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L E G A L (AȚ I  D E V E N I T I M I G R N T  I L E G A L)

Cetăţenii străini devin imigranţi ilegali în 
Rusia dacă continuă să rămână în ţară mai 
mult decât prevede legea

 ▶ Toți străinii pot rămâne în Rusia cel mult 90 de zile la fiecare 180 de 
zile.
 ▶ Străinii care au primit o patentă pot rămâne în Rusia pentru perioada 

pentru care este plătită patenta. Trebuie să părăsiți Rusia cel târziu în 
ultima zi în care patenta este valabilă.
 ▶ Cetățenii UEE care lucrează în Rusia pot rămâne în țară pe durata 

acordului pe care l-au încheiat. În caz de concediere, trebuie să găsiți 
un alt angajator și să încheiați un contract oficial cu acesta în termen 
de 15 zile. Dacă acest lucru nu se face, trebuie să părăsiți țara cel 
târziu în a 15-a zi de la concediere.

Dacă un cetățean străin nu părăsește Rusia la timp, el poate fi expulzat 
din țară printr-o decizie judecătorească. În acest caz, i se va refuza 
intrarea în Rusia timp de 5 ani.

De asemenea, decizia de interzicere a intrării este luată de Ministerul 
Afacerilor Interne dacă cetățeanul străin nu a părăsit Rusia în termen de 
30 de zile de la data expirării perioadei de ședere.

Cu cât este mai mare termenul de părăsire a Rusiei în cazul străinilor, cu 
atât mai mult timp le va fi refuzată intrarea.

IMPORTANT!



Pentru a aplica la departamente, trebuie să aveți 
un contract de muncă.

IMPORTANT!

ВАЖНО!
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Încălcarea drepturilor dumneavoastră

Dacă credeți că drepturile dumneavoastră au fost încălcate, puteți soli-
cita ajutor și sprijin juridic. Astfel de servicii sunt furnizate de organizații 
pentru drepturile omului și de avocați.

Dacă nu sunteți de acord cu acțiunile polițiștilor, sunați la linia fierbinte 
a Ministerului Afacerilor Interne 8-800-222-74-47.

IMPORTANT!
Dacă nu sunteți de acord cu decizia luată împotriva 

dumneavoastră de către o instanță sau o agenție a Ministerului 
Afacerilor Interne al Rusiei și intenționați să o contestați, trebuie 
să contactați specialiștii cât mai repede posibil. Este important 

să respectați termenele limită pentru contestarea deciziilor luate 
împotriva dvs. (deseori sunt de 10 zile).

git77.rostrud.ru
(str. Domodedovskaya, 24, bloc 3)

8-495-343-95-98

În cazul în care un angajator încalcă termenii unui contract de muncă (vă 
obligă să lucrați mai multe ore sau să efectuați mai mult decât ați convenit 
la început, nu vi se plătește salariu etc.), puteți contacta:

epp.genproc.gov.ru/web/proc_77/about-the-
proc/structure/proc-search?category=77

mosopen.ru/goverment/group/25

INSPECTORATUL 
DE STAT AL MUNCII

PARCHETUL 
INTERRAIONAL

https://git77.rostrud.ru/
https://epp.genproc.gov.ru/web/proc_77/about-the-proc/structure/proc-search?category=77
https://epp.genproc.gov.ru/web/proc_77/about-the-proc/structure/proc-search?category=77
http://mosopen.ru/goverment/group/25


IMPORTANT!
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Moscova oferă oportunități nu numai pentru 
muncă, ci și pentru recreere

Orașul organizează în mod regulat evenimente cu participarea 
reprezentanților diferitelor naționalități. Puteți urmări programul unor 
astfel de evenimente pe site-urile:

Abonați-vă la paginile Departamentului de Politică Națională și Relații 
Interregionale de pe rețelele de socializare:

mos.ru/depnpol

vk.com/depnpol

t.me/depnpol

ok.ru/group/56105387098133

mdn.ru

POLITICĂ NAȚIONALĂ ȘI 
RELAȚII INTERREGIONALE 
DIN MOSCOVA

CASA NAȚIONALITĂȚILOR 
DIN MOSCOVA

https://www.mos.ru/depnpol/
https://vk.com/depnpol
https://t.me/depnpol
https://ok.ru/group/56105387098133


Cetăţenii străini au acces doar la serviciile de urgenţă ale 
Serviciului de Ambulanţă. Pentru rezolvarea problemelor de 

sanatate este necesara achizitionarea unei polite de Asigurare 
Voluntara de Sanatate.

Lucrătorii din țările EAUE au acces la o poliță de asigurare 
obligatorie de sănătate și beneficiază de îngrijiri medicale gratuite, 

în condiții de egalitate cu cetățenii ruși. Vă rugăm să rețineți că 
polița poate fi emisă numai după încheierea unui contract de 

muncă și polița se aplică doar persoanei care a semnato (nu se 
aplică membrilor familiei).

IMPORTANT!

Numărul FSB trebuie utilizat pentru a raporta orice informații 
despre atacurile teroriste planificate sau finalizate sau activitățile 

organizațiilor teroriste sau extremiste.

IMPORTANT!
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POMPIERI

POLIȚIE 

AMBULANȚĂ

NUMĂR UNIFICAT 
DE SALVARE

101

102
103

112

8-800-222-74-47

8-495-777-77-77

8-495-224-22-22

TELEFONUL DE 
ÎNCREDERE MAI 

CENTRUL MULTIFUNCȚIONAL 
SAHAROVO

FSB
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CONSULATUL 
UZBEKISTANULUI Kazachiy per. 2, 2

+7 (499) 230-0032
+7 (499) 230-0715
+7 (499) 230-0054

REPREZENTANȚA 
AGENȚIEI PENTRU 
MIGRAȚIA EXTERNĂ A 
MUNCII DIN UZBEKISTAN

Kazachiy per. 1, 11/2 +7 (903) 010-1338

CONSULATUL 
AZERBAIDJANULUI Leontievski per., 16 +7 (495) 629-4332,

+7 (495) 629-1649

CONSULATUL ARMENIEI Armyanski per. 2, 2 +7 (495) 624-3243

CONSULATUL REPUBLICII 
BELARUS

Str. Maroseyka, 17/6,  
bloc 4

+7 (495) 624-7095
 +7 (495) 777-6644 

CONSULATUL 
KAZAHSTANULUI

Bulevardul Chisto-
prudny, 3, bloc 3

+7 (925) 897-7114, 
+7 (495) 627-1812 
(oficiul 
ambasadei)

CONSULATUL 
KÂRGÂZSTANULUI

Str. Bolshaya Ordynka, 
62, bloc 2

+7 (925) 115-5047
+7 (499) 238-3304
+ 7 (499) 230-1117

REPREZENTANȚA 
MINISTERULUI MUNCII 
DIN KÂRGÂZSTAN

Str. Malaya Polyanka 
7, bloc 5 +7 (495) 197-7671

CONSULATUL MOLDOVEI Str. Rozhdestvenka, 7 + 7 (495) 790-7546

CONSULATUL 
TADJIKISTANULUI Skatertny per., 19 +7 (985) 740-0212

REPREZENTANȚA 
MINISTERULUI MUNCII 
DIN TADJIKISTAN ÎN 
FEDERAȚIA RUSĂ 
PRIVIND MIGRAȚIA

Str. Tverskaya-Yamska-
ya 2, 40/3, bloc 1 +7 (495) 967-9844
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Адрес Миграционного центра:

Москва, поселение Вороновское, 
Варшавское шоссе, 64-й километр, 
домовладение 1, строение 47.

Доехать до Миграционного центра в Сахарово 
можно автобусами МЦ1 от станции метро Лесопар-
ковая, МЦ2 от странции метро Прокшино, 
МЦ3 от станции МЦД-2 Подольск. 
Стоимость проезда — 60 рублей 
в одну сторону.

C U M PUTE ȚI AJ U NG E L A C E NTRU M U LTIFU NCȚION A L SA H A ROVO

Прокшино

МЦ2

МЦ1

Лесопарковая

Adresa centrului de migrare:

Moscova, Voronovskoye, autostrada Varshavskoe, kilometrul 64, clădirea 1, 
blocul 47.

Puteți ajunge la Centrul Multifuncțional din Saharovo cu autobuzele MC1 de la 
stația de metrou Lesoparkovaya, MC2 de la stația de metrou Prokshino, MC3 de 
la stația MCD-2 Podolsk. Tariful este de 60 de ruble pentru o călătorie.

Prokshino

MC1

MC2

MC3

Lesoparkovaya

Podolsk
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